

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 04.06.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005206321

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Oppidum Bunkers GmbH, Zürich

Oppidum Bunkers GmbH (Oppidum Bunkers LLC) (Oppidum Bunkers Sarl) c/o Kellerhals Carrard Zürich KIG Rämistrasse 5 8001 Zürich

Oppidum Bunkers GmbH (Oppidum Bunkers LLC) (Oppidum Bunkers Sarl), in Zürich, CHE-369.623.833, c/o Kellerhals Carrard Zürich KlG, Rämistrasse 5, 8001 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 21.04.2021. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist die Planungs- und Bauberatung, Vermittlung von Handel und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Immaterialgüterrechte erwerben und verwerten. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Sie kann zugunsten von verbundenen Gesellschaften Finanzierungen gewähren sowie Garantien und andere Sicherheiten leisten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten oder veräussern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen durch Briefe, Fax oder E-Mail. Gemäss Erklärung vom 21.04.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Zamrazil, Jakub, tschechischer Staatsangehöriger, in Prag (CZ), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Brechbühl, Markus Christoph, von Illnau-Effretikon, in Pfäffikon, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 24046 vom 01.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich